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1. Leidke méédramata integraal.

a) [(2x3 +3x —4)dx

¢) J(5* +5e*)dx
2. Leidke miiratud integraal.

a) f13(3x2 —x3 4+ 1)dx
T

c) J# cosxdx
4

4. Leidke joontega piiratud pinnatiiki pindala.
a) y=15x+3;x=2;x=6; y=0
b) y=x?—-4,y=0;,x=1; x =3
) y=4—x%y=x%—-2x

g(x) = ax + b graafikud.

a) Leidke funktsiooni g(x) kordajate a ja b vaartused.

b) Viirutage antud joontega piiratud kujund.
c) Arvutage viirutatud kujundi pindala.

Joonisel on funktsioonide f(x) = —x? + 6x — 5 ja

» Video

b) [ G - x—lz) (x + x3)dx
o 162 e

» Video

b) f__zl(x3 — 2x% + Ddx

Leidke funktsiooni f(x) = (3x — 3)(x — 2) algfunktsioon, mille graafik l1abib punkti A(2; 2).

3
d) f% cos?x dx
» Video

» Video \Ay
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» Video

f(x)

6. Tasandilise kujundi tipud asuvad punktides A(0;2), B(1;1) ja C(3;5), kusjuures AC ja BC on

sirgldigud ning punkte A ja B 1abib parabool.

a) Kiiljeks AB on parabooli y = x? + ax + b kaar. Leidke kordajate a ja b viirtused.
b) Joonestage koordinaatteljestikku kujund ABC.
c) Punktid A, ja C; on vastavalt punktide A ja C projektsioonid x-teljel. Arvutage trapetsi

A, C,CA pindala.
d) Arvutage kujundi ABC pindala.

» Video

7. Leidke poordkeha ruumala, mis tekib, kui x-telje timber pdorleb kujund, mida piiravad jooned

vorranditega y = Vx,x = 2,x = 6jay = 0.

» Video


https://www.youtube.com/embed/ZxzFbCiGVYQ?start=4&autoplay=1
https://www.youtube.com/embed/ZxzFbCiGVYQ?start=655&autoplay=1
https://www.youtube.com/embed/ZxzFbCiGVYQ?start=1234&autoplay=1
https://www.youtube.com/embed/ZxzFbCiGVYQ?start=1512&autoplay=1
https://www.youtube.com/embed/ZxzFbCiGVYQ?start=3432&autoplay=1
https://www.youtube.com/embed/ZxzFbCiGVYQ?start=3894&autoplay=1
https://www.youtube.com/embed/ZxzFbCiGVYQ?start=4680&autoplay=1
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VASTUSED:

1. a)xz—4+¥—4x+C;b)2x—%—ln|x|+$+C;C)%+5ex+C;
d) - =24 —+¢

8:b)~75:0) 52 d)V3-1

F(x)=x3—§x2+6x

a) 36 1% ; b) 41?% ;c) 92

a)a=—1,b =5;¢)4,5ii?

a)a=—-2jab=2;c)1050?;d)3 i
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